



Protokoll nr 6 15/16
Styrelsemöte 2019-05-23

Tid och plats: Scouternas kansli i Jönköping klockan 18:00

Närvarande: Zackarias Montell, Sanna Wisborg, Hans Sandblad, Ebba Sandblad, Anders Bernberg.

Frånvarande: Henrik Johansson, Erik Bergqvist, Ulf Ödman, Rickard Carlsson

Dagordning

1. Mötet öppnades.
2. Zackarias Montell valdes till mötessekreterare.
3. Ebba Sandblad valdes till justerare.
4. Dagordningen fastställdes.
5. Föregående mötesprotokoll gicks igenom.
6. Inkommen post och e-post.
Ett mail från regionen har inkommit med fråga om distriktet vill anordna ett fysiskt trygga möten för scouterna och allmänheten under psykiatriveckan, vilken genomförs första veckan i september. Styrelsen väljer att tacka nej med motiveringen att de flesta scoutkårer i distriktet har sitt första möte för höstterminen denna helg och tror därför att intresset inte kommer att vara tillräckligt stort.
7. Regionala utbildningsgruppen.
Inget nytt att rapportera.
8. Rapporter
Årets tävlingsdag gick väldigt bra. Den genomfördes i Eksjö den 4e Maj med 235 deltagare i 45 patruller.
Försommarminglet och Gillwellreunion blev båda tyvärr inställda på grund av för få anmälda.
9. UTTRO
Kristihimmelfärdspaddlingen är på gång, anmälan ligger uppe och sista anmälningsdag är den 28e Maj.



10. Fastigheter
Inget nytt om varken Ryssby, Skuggebo eller kansliet.
11. Ekonomi
Ekonomin är oförändrad sedan föregående möte.
12. Årsplanering
Inget nytt.
13. Pågående ärenden

Underhållsplan fastigheter		
Ny kårweb - utbildningsträff	Styrelsen	
Rekrytera - stöd till kårerna ex vis googleannonser	Rickard	
Spårläger	Ebba	Märkena har kommit fram
Distriktsläger 2020		
WSJ ansökningar	2 st. Skillingaryd	Styrelsen ger bifall på båda de sena ansökningarna angående bidrag till WSJ om 3000 kr/person.
Gilwell Park		Förslag i oktober på 100 årsjubileum
Eurojamb 2020		Prisförslag ledare ca 1600 kr/person.
Förtjänstmärken m.m.	Ulf	Beställning är på gång
Tävlingsdagen		Rapport har kommit in
Utelekionssal Skuggebo		Trädäck + tak + el
Distriktsråd 9/11		Nästa möte (Slottsvillan? Nässjö?)
Rekryteringsmöte våren 19	Richard	Om möjligt webbmöte
Villkor bidrag	Ulf	Nästa möte

14. Kårkontakter
Inget nytt att rapportera

[Handwritten signature]
EAT
2019



15. Övriga

Villkor bidrag: Nästa möte

Psykiatriveckan: Tackar nej, se inkommen post.

Scoutforum: Distriktet anordnar bussresa till scoutforum den 13-15 September där de står för avgiften för resan upp och ned som beräknas kosta 15500 kr. Boende och mat står deltagarna själva för. Möjlighet finns att tälta.

16. Till nyhetsbrev

Kristihimmelfärdspaddling

Återkoppling tävlingsdagen med ett tack till anordnare

Bussresan vi samordnar till scoutforum, mer info kommer senare

Spårarlägret

17. Kommande möten

12/6 kl 18:00 Ådalsvägen 5, Huskvarna.

18. Mötet avslutades

Ordförande

Hans Sandblad

Sekreterare

Zackarias Montell

Justeringman

Ebba Sandblad